

ΟΜΙΛΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΩΝ κ. ΚΟΥΡΗ

Εξοχότατε κ. Πρόεδρε της Δημοκρατίας.

Αποτελεί εξαιρετική τιμή για την Υπηρεσία μας η σημερινή παρουσία σας.

Με ιδιαίτερη χαρά εγκαινιάζουμε και επίσημα πλέον την εγκατάσταση και λειτουργία της Υπηρεσίας μας σε ένα απολύτως σύγχρονο χώρο, με άψογη λειτουργικότητα και κατασκευασμένο σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα.

Η Υπηρεσία μας έχει εφοδιασθεί με τα τελευταίας τεχνολογίας μηχανήματα.

Το εκτυπωτικό σύστημα το οποίο αποτελεί την «καρδιά» της Υπηρεσίας μας είναι Ιαπωνικής κατασκευής της εταιρείας TOPPAN.

Η Διεύθυνσή μας για λόγους ασφάλειας δεν δέχεται απευθείας καμία συναλλαγή με πολίτες.

Όλα τα συστήματα υποβάλλονται σε περιφερειακές Υπηρεσίες στο εσωτερικό και σε προξενικά γραφεία στο εξωτερικό.

Οι απαιτήσεις έρχονται αποκλειστικά με διαδικασία ασφαλούς ταχυμεταφοράς.

Μετά την παραλαβή των δικαιολογητικών εισάγονται στο σύστημά μας, επεξεργάζονται, εκτυπώνεται το διαβατήριο, ελέγχεται ως προς την ποιότητά του ταξινομείται και ετοιμάζεται για αποστολή στην Υπηρεσία που δέχθηκε τα δικαιολογητικά, πάλι μέσω ασφαλούς ταχυμεταφοράς.

Η Υπηρεσία μας έχει την αποκλειστική ευθύνη σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών και μέτρων ασφαλείας του νέου ελληνικού διαβατηρίου και γι' αυτό έχουμε δημιουργήσει ειδικό γραφείο έρευνας και ανάπτυξης με τον πλέον σύγχρονο εξοπλισμό, με σκοπό το εκδοθέν διαβατήριο να είναι από τα πλέον ασφαλή σ' όλο τον κόσμο.

Η Διεύθυνση Διαβατηρίων αποτελείται από 5 Τμήματα και στελεχώνεται από 185 Αξιωματικούς, Υπαξιωματικούς και Αστυφύλακες, σε πρωινή και απογευματινή βάρδια.

Απευθυνόμενος στην Πολιτική και Φυσική Ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας, εγώ προσωπικά αλλά και το προσωπικό, σας υποσχόμαστε να εργαστούμε με ζήλο και σοβαρότητα για να φέρουμε σε πέρας τη δύσκολη αποστολή μας, συνεργαζόμενοι για το σκοπό αυτό με όλες τις αρμόδιες Αρχές και πιστεύουμε ότι θα ανταποκριθούμε στις προσδοκίες των πολιτών.

Θέλω να ευχαριστήσω τη Διοίκηση της Τράπεζας Ελλάδος για την παραγωγή του έντυπου βιβλιαρίου των διαβατηρίων.

Τελειώνοντας θέλω να ευχαριστήσω την Α.Ε. PRINTEC & SPACE για την τήρηση των συμβατικών υποχρεώσεων που σχετίζονται με την προμήθεια και την συντήρηση του μηχανογραφικού συστήματος έκδοσης διαβατηρίων.

Σας ευχαριστώ.